
Sida 1
Procent vertikalt

TV4

Totalt Kön Ålder Ålder - Man Ålder - Kvinna

Man Kvinna
18-29

år
30-49

år
50-64

år
65-79

år
18-29

år
30-49

år
50-64

år
65-79

år
18-29

år
30-49

år
50-64

år
65-79

år

Antal intervjuer --------------- 1006 515 491 222 368 226 190 92 207 112 104 130 161 114 86
Bastal ------------------------- 1006 509 497 212 348 246 200 109 178 124 97 103 170 122 102

Q7
Anser du att de övriga riksdagspartierna bör samarbeta med Sverigedemokraterna
i de frågor man tycker lika?

Ja ----------------------------- 48 59+ 38- 45 45 53 53 53 56 65 61 35 34 41 45
Nej ---------------------------- 42 37- 48+ 43 46+ 38 38 39 39 32 34 48 54 45 41
Tveksam, vet ej ---------------- 9 5- 14+ 12 9 8 10 7 5 3 5 17 13 14 14

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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------ --------------- --------------------------------- --------------------------------- ---------------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sida 2
Procent vertikalt

TV4

Totalt Region

Norra
Norra

mellan
Östra

mellan
Stockhol-

msomr Väst
Göte-

borgsomr
Småland

och öarna Syd
Malmö-
området

Antal intervjuer ----------------- 1006 101 79 177 249 78 109 66 73 72
Bastal --------------------------- 1006 104 82 186 241 77 107 61 76 68

Q7
Anser du att de övriga riksdagspartierna bör samarbeta med Sverigedemokraterna
i de frågor man tycker lika?

Ja ------------------------------- 48 38- 53 48 44 45 49 59 60+ 55
Nej ------------------------------ 42 53+ 36 38 45 49 43 36 36 37
Tveksam, vet ej ------------------ 9 9 11 14 11 6 8 5 4 8

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 3
Procent vertikalt

TV4

Totalt Vilket parti skulle du rösta på om det vore val till riksdagen idag?

MODERA-
TERNA

LIBERA-
LERNA

CENTER-
PARTIET

KRIST-
DEMOK-

RA-
TERNA

SOCIAL-
DEMOK-

RA-
TERNA

VÄN-
STER-

PARTIET
MILJÖ-

PARTIET

SVERI-
GEDE-

MOKRA-
TERNA

Annat
parti

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 

Antal intervjuer ---------------- 1006
Bastal -------------------------- 1006

Q7
Anser du att de övriga riksdagspartierna bör samarbeta med Sverigedemokraterna
i de frågor man tycker lika?

Ja ------------------------------ 48 76+ 53 23- 89+ 15- 10- 14- 100+ 26 64+ 14-
Nej ----------------------------- 42 13- 32 70+ 4- 71+ 85+ 81+ -- 74 26- 75+
Tveksam, vet ej ----------------- 9 11 15 7 8 13+ 6 5 -- - 10 11

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 4
Procent vertikalt

TV4

Totalt Utbildning

Grundsko-
la

Gymnasie-
nivå

Högsk.
universi-

tet

Antal intervjuer ----------------- 1006 60 316 629
Bastal --------------------------- 1006 66 333 607

Q7
Anser du att de övriga riksdagspartierna bör samarbeta med Sverigedemokraterna
i de frågor man tycker lika?

Ja ------------------------------- 48 46 57+ 44-
Nej ------------------------------ 42 41 36- 46+
Tveksam, vet ej ------------------ 9 13 7 11

Totalt --------------------------- 100 100 100 100
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